



FOND ZA OBNOVU I RAZVOJ GRADA VUKOVARA

FUND FOR RECONSTRUCTION AND DEVELOPMENT OF VUKOVAR CITY



**U Vukovaru 10. ožujka 2021.
Urbroj: 563-LB/21-24**

Na temelju članka 18. Statuta Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara, Odluke o raspisivanju natječaja za prijem radnika, Urbroj: 563-LB/21-11 od 22. siječnja 2021. godine, Izvješća Povjerenstva za provedbu natječaja Urbroj: 563-LB/21-23 od 05. ožujka 2021. godine, Predsjednica Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara donosi

ODLUKU o odabiru kandidata

1. Kandidatkinja **SANJA MEDEŠI**, magistra ekonomije iz Vukovara, prima se u radni odnos na neodređeno na radno mjesto Višeg stručnog suradnika za financijsko-računovodstvene poslove.
2. Po pravomoćnosti ove Odluke, s odabranom kandidatkinjom sklopit će se ugovor o radu na neodređeno vrijeme, uz probni rad u trajanju od 6 (šest) mjeseci.
3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

Natječaj za prijem radnika u radni odnos na radno mjesto Višeg stručnog suradnika za financijsko-računovodstvene poslove (u daljnjem tekstu: Natječaj) objavljen je dana 27. siječnja 2021. godine na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje - Područna služba u Vukovaru, na mrežnim stranicama Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara, te u Narodnim novinama broj 7/2021. Rok za podnošenje prijave iznosio je osam dana od dana objave natječaja u Narodnim novinama.

Po proteku roka za dostavu ponuda, imenovano Povjerenstvo za provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), dana 11. veljače 2021. godine pregledalo je zaprimljene prijave te utvrdilo da je po raspisanom natječaju pravovremeno pristiglo 4 (četiri) prijave, te da sve pristigle prijave ispunjavaju propisane uvjete natječajem.

Sukladno odredbama objavljenog Natječaja, svi kandidati pozvani su elektronskim putem na pisano testiranje, koje se održalo dana 01. ožujka 2021. godine s početkom u 12:00 sati. Na pisano testiranje, od ukupno 4 (četiri) prijavljena kandidata, odazvala su se 2 (dva) kandidata, čime se smatra kako su preostala 2 (dva) kandidata odustala od podnesene prijave.

Na pisanom testiranju samo 1 (jedan) kandidat ostvario je natječajem propisani minimalni broj točnih odgovora (50%) i ostvario pravo na pristup usmenom razgovoru (intervju) koji je zakazan 05. ožujka 2021.



FOND ZA OBNOVU I RAZVOJ GRADA VUKOVARA

FUND FOR RECONSTRUCTION AND DEVELOPMENT OF VUKOVAR CITY



godine u 13,00 sati. Kandidatkinja koja je ostvarila pravo na pristup usmenom razgovoru (intervju) odazvala se istome dana 05. ožujka 2021. godine.

Po provedenoj pisanoj provjeri znanja i sposobnosti i usmenom razgovoru s kandidatima, Povjerenstvo je sastavilo Izvješće o provedenom natječajnom postupku s utvrđenom rang listom prema ukupnom broju ostvarenih bodova na pisanom testiranju i usmenom razgovoru, te je isto proslijeđeno Predsjednici Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara na daljnje postupanje.

Temeljem rezultata provedenog natječaja, a sukladno Izvješću Povjerenstva za provedbu natječaja, odlučeno je kao u izreci ove Odluke.

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ove Odluke nezadovoljni kandidat ima pravo žalbe u roku 8 (osam) dana od dana dostave ove Odluke. Dostava odluke svim kandidatima/kinjama smatra se obavljenom istekom osmog (8) dana od dana objave na mrežnoj stranici Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara

Predsjednica

Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara


Dr.sc.Ljiljana Blažević, dipl.ing

FOND ZA OBNOVU I RAZVOJ
GRADA VUKOVARA
J. J. Strossmayera 14a, Vukovar
OIB: 32997192616 (2)

Dostaviti:

- Svim kandidatima – javnom objavom na mrežnim stranicama FORGV
- Pismohrana (x2)